

传承英雄精神

城乡建设工程系 孔德业

当今社会是一个充满爱心的社会,许多人默默无闻、无私奉献为国家做出了巨大的贡献。他们的伟大行为值得我们永远铭记。百年来,无数的英雄用他们的生命来守护祖国的安宁,让我们永远铭记他们的伟大。

国家如今的发展离不开这些英雄的贡献,他们奋斗在保卫祖国的战场上,奋斗在改革开放前沿,奋斗在各行各业平凡的岗位上。“精忠报国”和“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”是古代文人们传颂的经典。林则徐虎门销烟,鲁迅弃医从文唤醒国人,钱学森突破层层阻拦毅然回国,屠呦呦潜心钻研终于提取出青蒿素,获得诺贝尔医学奖,这些英雄们的精神和事迹,在当今这个和平的时代里,更应该被铭记、致敬、崇尚。因为英雄是一个民族的脊梁,更是一个国家实现发展和进步的动力。

今天,我们国家能取得这样的成就离不开这些爱国志士,实现中华民族伟大复兴的中国梦仍然需要这样的精神。现在我们身处和平年代就不需要英雄了吗?并不是非要在战场上陷阵杀敌立下赫赫战功才能被称为英雄,坚守自己岗位也可以是英雄,他们在自己的岗位默默奉献无怨无悔。英雄可能出身平庸,但他们的精神深深感染着我们。两弹一星元勋于敏以其不屈不挠的精神,把自己的一生投入到了核武器的研发之中;袁隆平院士,他以其勤奋的工作,以及不懈的奉献,最终成就了一颗种子改变

世界;钟南山院士和众多医护人员,在疫情期间,勇敢地投身于一线,以他们的行动,点燃了希望的火焰。在这个和平的时代,我们身边的英雄无论来自何处,都拥有令人敬佩的勇气和毅力。

伟大的英雄人物在中华民族历史上占据着重要的地位,他们的事迹激励着中华儿女不断前进。百年来,在中国共产党的领导下,一代代的中国青年把自己的青春奉献给党和人民,作为新时代的中国青年,我们要以英雄为榜样,从他们的事迹中汲取力量,传承他们身上的优秀精神品质。



英雄精神——永恒的光芒

城乡建设工程系 曹佳溪

“真正的英雄,敢于直面一切困难,无所畏惧,以坚定不移的信念,勇往直前”。这段话深深地触动了我,让我对英雄精神有了更深的理解。英雄精神,是一种高尚的品质,是一种崇高的追求,是一种无私的奉献,更是一种永恒的光芒。

在我们的生活中,英雄精神无处不在。他们可能是那些在灾难中挺身而出的救援人员,可能是那些在困难面前不屈不挠的奋斗者,也可能是那些默默奉献自己力量的人。无论何时何地,他们都在以自己的方式诠释着英雄精神。

我们以生活中的英雄张海迪为例。她在身体残疾的情况下,依然坚强地面对生活,勇敢地追求梦想。她的故事告诉我们,英雄精神不仅仅是对命运的抗争,更是对生活的热爱和对梦想的执着。正是这种精神,让她在困难中找到了力量,让她在挫折中找到了勇气。

英雄精神不仅体现在个人的奋斗中,更体现在对社会的贡献中。那些为社会做出巨大贡献的人,他们的行为就是对英雄精神的最好诠释。那些科研人员,他们默默无闻地在实验室里工作,为人类的发展做出了巨大的贡献;又如那些教师,他们用智慧和爱心培养了一代又一代的有用之才,为社会的发展注入了源源不断的动力。

英雄精神是永恒的光芒,它照亮了我们前进的道路。当我们面对困难和挫

折时,是英雄精神给予我们力量;当我们感到迷茫和困惑时,是英雄精神为我们指明了方向。正是这种精神,让我们在人生的旅途中不断成长,不断进步。

然而,我们不能只停留在对英雄精神的赞美和敬仰中。我们应该从自身做起,将这种精神融入到我们的生活中去。我们要学习英雄们那种坚韧不拔、勇往直前的精神,面对困难不退缩,面对挑战不畏惧。我们要学习英雄们那种无私奉献、为人民服务的精神,用我们的行动去为社会做出贡献。我们要学习英雄们那种热爱生活、追求梦想的精神,用我们的热情去拥抱生活,用我们的执着去追求梦想。

我们要将这种精神融入到我们的学习和考试中去。我们要以坚定的信念、勇往直前的精神去面对社会的挑战。我们要以无私的奉献、对知识的热爱去对待学习的过程。我们要以积极的态度、对梦想的执着去迎接人生的机遇和磨炼。

总的来说,英雄精神是一种永恒的光芒,它照亮了我们的人生道路,给予了我们前进的力量和勇气。让我们一起学习英雄精神,一起将这种精神融入到我们的生活中去,一起为我们的梦想而努力奋斗!

文明礼仪伴我行,共书中华新篇章

农牧工程系 王雅欣

中国是一个有着五千年历史的文明古国,中华大地哺育了一代又一代勤劳善良、乐于助人、知书达理的中华儿女。

孔子曰:“不学礼,无以立。”泱泱华夏有无数先人为礼仪而“发声”,也因“礼仪之邦”而闻名于世。而在当代,无论是相遇时的一句“你好”,还是公交车上的相互礼让,抑或是图书馆里的静默无声,都展现出了当代青年人的文明素养。

“人无礼则不生”,文明是一种素养,礼仪是人际关系和谐的基础,文明和礼仪是一个人道德品质的直接体现,无论古代还是今天,中国的礼仪故事数不胜数,妇孺皆知。宋代有杨、游二生程家门前冒雪等待,东汉有幼儿孔融礼让酥梨,这一个又一个的故事展现了中华民族待人接物时的礼仪规范,也说明了文明礼仪对个人的影响之深,一个知书达理的学生会成长为一位渊博的学者,一位文明谦让的商人会把生意做得越来越好,一位宽容大度的老师会桃李满天下。

“事无礼则不成”,中国是一个人口大国,文明礼仪体现在生活的方方面面,无论是在超市排队结账,还是乘坐地铁时的先下后上,所有的生活细节都需要我们每一个人共同完成。懂文明、守礼仪是每个华夏儿女从小便接受到的教育,是五千年传承中刻在民族骨髓中的记忆。亲友到访,必准备一杯清茗以示主人之情;商务接待,必安排一席饭菜以示合作诚意,中国是一个充满“人

情味”的国家,而“人情味”便体现在一杯泡好的茶,一碗盛满的饭,一次有力的握手,一个善意的微笑……

“国无礼则不宁”,改革开放后的中国国力增强,人民生活水平提高,获得全世界的瞩目,中国也始终牢记着自己的“礼”,时刻以大国风范面对世界。现在,越来越多的外国人开始学习中国的礼仪,越来越多的国家开始重视中华的文化,孔子学院遍地开花,中华礼仪远传四海,讲文明、树新风、懂礼仪,已经成为新时代的标签。礼仪是社会文明进步的载体,国家的兴旺发达、社会的发展进步,都在这种礼仪与文明中逐步向前。

不可否认的是,在我们的周围也有不文明事件和行为出现,比如理直气壮地插队加塞、旁若无人地乱丢垃圾、肆无忌惮地大骂脏话等等,文明礼仪仍需要我们进一步地维护与传播。

中国是一个有着五千年历史文明的大国,素来有着“礼仪之邦”的美誉,对于新时代的中国人来说,礼仪是我们生活中不可缺少的重要组成部分,懂文明、知礼仪,需要依靠我们每一个人时刻牢记、严格要求,文明礼仪体现在每一声“您、请、谢谢”之中,隐藏在每一次微笑、握手、点头之内。

让我们携手同行,共同书写“文明礼仪”新篇章。



与时俱进

经贸管理系 彭克文

当今的社会已经进入快速发展的轨道,这也使得我们这些大学生要与时代同步,只有这样才会对社会以及生活和工作中不断提升自我的价值和能力。社会不断发展、不断创新,不同领域有不同的特点和优势。我们大学生应该注重创新能力和发展意识,与社会一起共同发展、共同进步,一起与时俱进!

从古至今,中国的传统文化源远流长、博大精深,已有五千年历史,人们在传承中,一砖一瓦盖成一座博大精深的文化城堡。随着时代的发展,中国的科技也在不断发展和进步,我们个人也在随着时间的变化和社会的发展,不断地完善和提高自我,使我们自己更加优秀,更加努力地跟随社会的步伐。这也要求我们要和世界上其他国家保持联系,保持与时俱进的状态,要在社会实践中不断提升自己的能力和水平。要想与时俱进,人们需要具备多方面的能力和素

质。首先,我们要保持良好的心态去面对社会,只有保持开放的状态,才能接受新的思想和观念。

与时俱进与我们的生活息息相关,我们作为大学生,应该学会在生活中不断成长、不断进步、不断提升自己的能力,在不断的坚持和努力中拼搏,战胜生活的种种困难,从而不断完善自己,发展自己的能力。随着科技的发展和进步,生活已经越来越美好,这给我们的生活和工作带来很多便利,我们可以更好地实现自己的理想和目标,这也有助于更好地与时代同步。

我们更要在社会的发展中实现自我的价值,以及找到自我提升的动力。也要更好地获得知识,在思考中获得更好的方向,在困难和挫折面前找到更好的机会。只要你每天努力一点点,早晚都会超越自我,实现人生的目标,同时我们要学会自主创新,提高自己的素质和创新能力,这样才能更好地与时俱进!